



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**17/2022**

## **Litice zatím v semifinále s Rakovníkem prohrávají**

Oba dospělé extraligové plzeňské týmy po prvním semifinálovém utkání tahají za kratší konec. Ženy prohrály doma rozdílem tří branek, přitom na šance nebo držení míčku to bylo utkání víceméně vyrovnané. Muži nedokázali v Rakovníku také vstřelit ani jeden gól, bídná potence jejich útočníků dále trvá.

### **Ženy 1. semifinále**

#### **Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 0:3 (0:2)**

Hrály: Morová, Linková, Duchková L, Duchková J, Kožíšková, Tušlová, Vyletová, Augustinová, Bystřická, Cislerová, Dolívková, Brejchová, Průchová, Rutová, Jelenová, Lhotáková

103 diváků

Litický tým odehrál velmi vyrovnané utkání s horkým favoritem ze Středních Čech. Bohužel jej trápila koncovka a především fáze těsně před vypracováním gólových příležitostí. Trenér domácích Lukáš Nocar zápas zhodnotil: "Sobotní zápas ukázal, jakou naše holky mají sílu. A to sílu fyzickou, technickou ale hlavně týmovou. Je pro mne až překvapení, jak se tým během jarní části sehrál a jak dokáží naše děvčata kombinovat, bez rozdílu soupeře. A to přesně předváděly i proti Rakovníku. Myslím, že v kombinacích jsme byli silnější, ale bohužel hokej se hraje na skóre. Soupeř nás vyškolil svou produktivitou. My jsme na druhé straně měli smůlu při nastřelení dvou tyček, dvou odehraných balonků z čáry za gólmankou a spousty dalších šancí, které se nám nepodařilo proměnit". Takto hodnotí zápas kapitánka Litic a zároveň členka širšího kádru české reprezentace Adéla Kožíšková: "I když výsledek 0:3 vypadá jednoznačně, průběh zápasu takový určitě nebyl. Šance na obou stranách byly početně téměř srovnatelné, jen nám v ten den chyběla trocha štěstí. Samozřejmě po sobotním výsledku nesklopíme hlavy a těšíme se na druhý semifinálový zápas, ve kterém Rakovníku ukážeme, co v nás je".

Druhé a poslední utkání sehrají litické ženy v sobotu 28. května v 10.00 v Rakovníku.

### **Muži 1. semifinále**

#### **HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 2:0 (1:0)**

Hráli: Skála, Benda, Kondrát, Čech, Nocar, Hes, Bystřický, Šesták, Korytář, Uhlíř, Čvančara, Sochor, Gerlický, Homolka, Linhart a Batík

Na rozdíl od žen, byli přeci jen litičtí muži mírnějším favoritem. Přesto nedokázali Rakovník na jeho půdě porazit. Domácí se dostali do vedení poměrně laciným gólem z velkého úhlu, následné desetiminutové



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



vyloučení litického Ondřeje Hese jim pomohlo i k druhé brance. "Bohužel, nedaří se nám navázat náš útok na zbytek týmu. Máme týden na to, tohle vše změnit. Síla týmu je velká, podobně je to s chutí. Rakovník je se svým přímočarým stylem a šikovnými hráči těžký protivník. Ale v naší moci je stav zápasu zvrátit", popisuje situaci kouč plzeňského týmu Tomáš Levý. Plzeňská obranná opora, Lukáš Benda, věří, že dvojzápas dokáže jeho tým ještě zvrátit. „První půli jsme měli, podle mě, lehkou převahu. Více jsme drželi balónek, ale bohužel jsme to nedokázali přetavit do výrazných šancí. Rakovník nás pak dvakrát potrestal, byl efektivnější. Konec zápasu byl hodně nahoru a dolů. Jsme zatím ale jen v poločase, a ač prohráváme 0:2, což není zrovna ideální, tak za týden hrajeme u nás, kde umíme být nebezpeční. Věřím, že vše otočíme v náš prospěch a z cesty do finále se budeme radovat my!“

## Liga dorostenců 22.5.

### Litice – Bohemians 6:3/3:1/

Góly: Hofman, Batík, 2x Homolka, Malát, Purkart

Sestava: Bílek, Svoboda M, Hofman L, Dudák, Valenta D, Gerlický O, Barcal L, Beran, Kačírek, Šesták, Chodora, Homolka, Malát, Levý Š, Purkart, Batík.

Utkání se hrálo systemém 8+1, vzhledem k málo hráčům týmu Bohemians.

Povedlo se nám proměnit první TR zásluhou Lukáše Hofmana, který umístil střelu do levého dolního rohu soupeřovi branky.

Ale nedlouho poté se nepozornou obranou prosmykl soupeřův útočník a zakončil bombou pod břevno.

Do poločasu jsme přidali dvě branky, a trochu se zklidnili. I tempo zápasu pak nebylo nijak závratné.

To se potvrdilo ve druhém poločase, naše koncentrace polevila a rázem soupeř snížil na rozdíl jediné branky.

Už to vypadalo že taháme za kratší konec. Naštěstí soupeř neproměnil TR a hned z protiutoku jsme vstřelili důležitý gól.

Závěr už patřil našim rychlým brejkům, když soupeř více otevřel hru. Konečný stav 6:3 pro nás znamená, že jsme si upevnili před právě Bohemkou 3.místo do Play off.

Prvním soupeřem v bojích o medaile se zdá být President.. Pokud dopadne tabulka podle mých propočtů..

Tak vzhůru do boje..

L.Čech



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Dorostenky 22.5.2022 (Praga)

### Litice - Praga 1:2 (0:2)

Góly: Brejchová

Hrály: Kudrnová, Linková, Augustinová, Brejchová, Růtová, Bystřická, Lhotáková, Duchková, Císlarová, Šrachtová

Dne 22. května dorostenky odehrály poslední zápas ve skupině s pražskou Pragou. V celém zápasu měly naše dorostenky jasnou převahu a hra se odehrávala spíše u branky Prahy. Ale při naší smůle do branky nepadaly z našich střel žádné góly. Do poločasu na nás byl jeden roh, který bohužel Pragovka proměnila a také jeden nahozený míček, který se dostal za záda naší gólmanky.

Po doplnění sil a uhašení žízně, holky nastoupily na druhou polovinu zápasu s druhým dechem. A předvedly hezkou a chytrou hru, s kterou lehce protihráčky přehrávaly. Získaly jsme i penaltu, kterou vybojovala Jana Duchková ale nedokázaly jsme ji proměnit. Chvilku na to přišla skvělá kombinace, kdy holky dokázaly třemi přihrávkami překonat gólmanku a střelkyně týmu Danda Brejchová dokázala skórovat do prázdné branky. Celý zápas holky odmakaly do posledních sil. Skvělý výkon předvedla Karolína Bystřická, která dokázala zastavit každou hráčku, která se snažila dostat do kruhu.

Teď už se holky připravují na semifinále, které budou hrát s pražskou Slávií.

## Liga st.žáků 21.5.

### Hostivař – Litice 3:5/2:3/

Kordík, Březina - Svoboda, Nágr, Polanský, Reischig - Barcal, Královec, Houška, Bílek, Veselý - Hofman, Míka, Zimla

Musím říci, že soutěž starších žáků je moc pěkná, vyrovnaná! Dnešní soupeř Hostivař má dobrý tým složený z ročníků 07 - 08. Porazil Mnichovice, remizoval se Slávií a i nyní hrál velmi dobře!

Míček 2x proskákal přes naše dvě řady a prohrávali jsme jako před týdnem 2:0. Zápas jsme naštěstí opět otočili a hráli dobře.

Kombinace, pěkné góly, výhra byla zasloužená. S přístupem a hrou jsem spokojen a kluky za to, i otočení zápasu chválím.

A světe div se - podařilo se nám hrát opravdu kolektivně a mít přirozenou týmovou radost z gólů. Neslyšel jsem ani jednu povýšenecké projevy k ostatním a asi i za to byla pro kluky odměna v podobě pěkného zápasu.

Tabulka je stále nejasná. Nebýt před týdnem prohry s Mnichovicemi, mají kluci po tomto zápase jisté první místo. Příští týden nás čeká poslední zápas se Slávií, po kterém můžeme být první, ale i třetí...



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Je pěkné sledovat, jak kluci vše prožívají! Chtějí strašně vyhrát a my bychom jim to, i přes některé herní nedostatky hodně přáli. Sport se však nehraje na pocity, ale rozhoduje se na hřišti.

## Mladší žáci A v Mnichovicích 22.5.

Předposlední dvojkolo nás zastihlo v lepším rozpoložení. Nejdříve jsme porazili Slavii Praha. V zápase, ve kterém jsme začali zakřiknutě, ale chyby soupeře nás dostávaly do hry. Pokud jsme byli na polovině soupeře, dobře jsme se dostávali ke střelám. Zakládání útoků z obrany trochu vázlo. Ve druhém zápase jsme silnější Kbely za začátku zaskočili, ale dle očekávání jsme nestačili celý zápas. Přesto měl soupeř až do konce zápasu strach o výsledek.

### **Litice A - Slavia Praha 4:2 (2:2)**

Góly: 2x J. Soukup, J. Kokoška, D. Šesták

### **Litice A - Praha Kbely 5:7 (2:4)**

góly: 3x J. Kokoška, T. Špalek, D. Šesták

Hráli: Matyáš Hacker, Dominik Šesták, Tomáš Polák, Michal Doležal, Matěj Burda, Bedřich Polanský, Jáchym Kokoška, Jan Soukup, Tonda Špalek, David Strejc Libor

## Mladší žáci B v Kadani 22.5.

Mladší žáci žáci B dnes hráli v Kadani. Na utkání jich odcestovalo pouze 5. Ostatní se omluvili, nebo také NE! Tohle se již nesmí opakovat! Na druhou stranu torzo týmu odhrálo nejlepší turnaj B družstva. Všichni naši zaslouží velkou pochvalu za předvedení výkon. Tentokrát to bylo konečně opravdu odmakané. Vypravovali jsme si velké množství příležitostí. Především naši dva útočníci dělali oběma obranám soupeřů svým pohybem problémy. S lepším zakončením mohly být naše výsledky ještě lepší. Oběma našim soupeřům patří díky za úpravu sestavy.

### **LTC- Praga 4:11 (3:5)**

Branky: Kropáček 3, Brada

### **LTC- Bohemians 4:4 (1:2)**

Branky Kropáček 2, Brada 2.

Hráli: Jan Hurdzan, Jan Kovařík, Martin Houdek, Šimon Kropáček a Martin Brada



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Mladší žákyně 22.5.2022 - Hřiště Hostivař

**LTC - Slavia 2:8**

**LTC - Rakovník B 2:13**

Góly: Daňsová K. 2, Dokulilová 2

Sestava: Daňsová K., Daňsová V., Bartoňová S., Bartoňová N., Rajchlová, Strejcová, Matoušková, Jiřikovičová, Bradová, Dokulilová, Klementová

Velmi odmakané dva zápasy. I když výsledek nevypadá dobře, chvílemi jsme soupeře i přehrávaly. Když byly na hřišti zkušenější holky, byla hra velmi vyrovnaná. Bohužel vždy přijde nějaký náš výpadek, kdy obdržíme několik gólů. Výborný výkon brankářky Sárky.

## Přípravka 22.5. na Pragovce

Litice modří: Vorel, Jedlička O., Burda O., Hvízdalová, Kopelent, Roshkanyuk P., Liška J.

Litice žlutí: Vorel, Strejc O., Houdek Marek, Kokoška A., Vaňkátová, R, Jedlička V., Hurdzan

**Litice žlutí – Kadaň 5:0 (Strejc 3, Houdek 1, Kokoška 1)**

**Litice modří – Praga 0:4**

**Litice žlutí – Slavie kluci 3:1 (Strejc 3)**

**Litice modří – Slavie holky 1:6 (Burda)**

**Litice žlutí – Rakovník 4:3 (Strejc 2, Kokoška 1, Houdek 1)**

**Litice modří – Bohemka A 0:3**

**Litice žlutí – Bohemka B 8:0 (Houdek 3, Jedlička V. 2, Hurdzan 1, Strejc 1, Kokoška 1)**

**O umístění:**

**Litice modří – Kadaň 4:1 (Jedlička O. 1) -> 8. místo**

**Litice žlutí – Slavia holky 1:4 (Hurdzan) -> 2. místo**

V neděli 22. 5. jsme se účastnili turnaje přípravek v Praze na Pragovce. Turnaje se celkem zúčastnilo 9 družstev a my přijeli v počtu 13ti hráčů. Žlutým dnes sestava velmi sedla a dařilo se jim již od prvního zápasu. Žlutý tým svou gólovou bilancí vedl Ondra Strejc, který vstřelil hned 9 gólů. Modrým se však příliš nedařilo, i



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



přes veškerou snahu se jim nepovedlo ani jednou vyhrát, ale naším cílem bylo vždy dát alespoň gól, což se třikrát povedlo. L.Kroupa

## **Benjamínci 21.5. V Mnichovicích.**

Malí pozemkáři hráli s velkým nasazením a chutí a za vydatné podpory rodičů, to byl moc pěkný turnaj.

Hráči:

Neumeier V., Červenka M., Stelzer T., Kocour O., Čechová A., Vaňkátová A., Jiříkovičová K., Ettler O., Mádr A., Vociante M. Trenéři.

## **Nejbližší akce:**

**SO 28.5. veteráni v Kadani,muži A semifinále v 17 s Rakovníkem,ženy v 10 semifinále v Rakovníku,st.žáci v 9 se Slavií doma a benjamínci doma v 11**

**NE 29.5. semifinále dorostenek ve 14,semifinále dorostenců se Slavií v 16,ml.žačky v Rakovníku,ml.žáci A v Hradci,B na Pragovce a přípravka v 10 v Liticích16/2022**